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ATA DA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE
ADMINISTRAÇÃO DA COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO -
CONAB.
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Aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil e dezenove, com início às 9h e
término aos 9h45, no Edifício Sede da Companhia Nacional de Abastecimento
(Conab), realizou-se a 6" (sexta) Reunião Extraordinária, do Conselho de
Administração (Consad), da Companhia Nacional de Abastecimento (Conab),
Empresa Pública Federal, constituída nos termos da Lei nO8.029, de 12 de abril
de 1990, situada no SGAS, Quadra 901, Conjunto A, nesta cidade de Brasília,
Distrito Federal. Estiveram presentes os Conselheiros: Maximiliano Ferreira
Tamer e Paulo Mareio Mendonça Araujo, representantes titulares do Ministério
da Agricultura, Pecuária e Abastecimento (MAPA); Antonio Sávio Lins Mendes,
representante titular do Ministério da Economia (ME); Francisco de Assis Xavier
Segundo, representante dos empregados da Conab; Fernando Coimbra Júnior,
Conselheiro Independente. A documentação para a reunião foi disponibilizada
aos Conselheiros pelo ConabCloud. Aberta a reunião, deu-se início à análise da
pauta: 1. DELIBERAÇÃO. 1.1. Nomeação de Conselheiro. Tendo em vista a
renúncia apresentada pelo Conselheiro Rafael Asfora de Medeiros, Conselheiro
Independente, representante do Ministério da Agricultura, Pecuária e
Abastecimento (MAPA) e, em razão da vacância gerada, o Conselho de
Administração, com fulcro no art. 150, da Lei n.? 6.404, de 1976, pode nomear
novo membro para o Conselho de Administração, até a realização da próxima
Assembleia Geral da Conab Diante disso, o senhor Sávio Mendes, Presidente
Substituto do Conselho, propôs ao colegiado a nomeação do senhor Eudes de
Gouveia Varela, indicado, pelo Ministro Substituto da Agricultura, Pecuária e
Abastecimento, por meio do Ofício n.? 278/2019/GAB-GM/MAPA-MAPA, como
membro do Conselho de Administração da Conab - para a vaga de Conselheiro
Independente. O Presidente Substituto do Conselho informou ao Colegiado que
o Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento (MAPA) submeteu a
documentação do senhor Eudes de Gouveia Varela à Casa Civil com vistas a
ocupação do cargo de Conselheiro Independente da Conab e que a indicação foi
aprovada naquela instância. Após manifestação da Casa Civil, o MAPA submeteu
a documentação do senhor Eudes de Gouveia de Varela, ao Comitê de
Elegibilidade da Conab que, no âmbito de suas atribuições, verificou e atestou o
cumprimento do disposto na Lei n.? 13.303/2016, no Decreto 8.945/2016 e no
Estatuto Social da Companhia. Sendo assim, cumpridos os trâmites 0.\\.
regulamentares, os membros do Conselho, por unanimidade, aprovaram a ~- ~
indicação do senhor Eudes de Gouveia Varela, brasileiro, união estável,
engenheiro civil, natural de Natal/RN, portador da Carteira de Identidade no~
029.745 - CREAlRJ e inscrito no Cadastro de Pessoas Físicas sob o nO

6O.000/U54



~O~~!!~"",,'i<m'!mJll>l.\to<;im<.~"o" 164, Ap" 301, B.,<co Lebloo-
Rio de Janeiro-RJ, CEP 22441-140, como membro do Conselho de Administração
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- Conselheiro Independente. Na oportunidade, os Conselheiros se manifestaram
por registrar votos de agradecimento ao senhor Rafael Asfora de Medeiros, pelos
relevantes serviços prestados e pela proficua colaboração ao Conselho de
Administração e à Companhia, durante o período que esteve no Conselho de
Administração da Conab. Nada mais havendo a tratar, o senhor Sávio Mendes,
Presidente Substituto do Conselho, agradeceu a presença dos participantes e deu
por encerrada a reunião, da qual eu, Regina Maria Pereira Gomide dos Reys,
lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, será as a pelos Conselheiros
e por mim.
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